

打车遭遇拒载、甩客、不打表 三种渠道都可投诉

□记者 谢磊 通讯员 谭忠平

本报讯 近日,市出租车管理处联合有关部门,对在洛阳火车站和高铁龙门站等区域不按划定位置停放车辆或随意上下客的出租车辆进行了专项整治行动。在接下来一个月的时间内,市出租车管理处将针对出租车拒载、甩客、不打表等违规行为进行集中整治,普通市民也可举报和投诉问题车辆。

据了解,在前期进行针对出租车不按划定位置停车、随意上下客等行为的整治行动中,共发现26辆违规出租车,违规出租车司

机(车主)均受到了相应处罚。

据市出租车管理处工作人员介绍,与不按划定位置停车、随意上下客等违规行为相比,拒载、甩客、不打表等行为让相关职能部门和普通乘客更“头疼”,进入夏季以来,气温居高不下,出租车拒载、甩客、不打表等行为有所增加。工作人员说,他们下定决心,再次对出租车拒载、甩客、不打表等违规行为出重拳打击。

本次集中整治行动将从即日起开始,为期一个月,其间,市出租车管理处工作人员将对市区窗口路段和重点区域进行不定期检查,一旦发现出租车司机有拒载、甩客、不

表等行为,出租车司机将受重罚。

市民如发现上述违规行为,可将出租车车牌号、事发时间、地点及司机特征等信息反映至市110联动服务中心,也可给市出租车管理处发送电子邮件,邮箱地址ly-czcglc@126.com,还可拨打电话63947153直接投诉。

投诉一经查实,当事司机(车主)将受到以下处罚:暂扣车辆及营运手续,停运一个月(30天);处以200元到900元罚款;司机本人(车主)将受再培训教育,考试合格后方可上岗运营;所属出租车公司也将受到相应连带处罚。

核载55人 实载83人 一辆严重超载的商丘大客车被 我市交警查获

□记者 武逸民 通讯员 李旋

本报讯 昨日,市交警支队高速交巡大队在连霍高速洛阳段查获一辆严重超载的大客车,核载55人的车厢内,竟然塞了83人。

据当时执勤的高速交巡大队民警宋智阳介绍,15时许,高速交警人员得到线索,一辆车牌号为豫N16921的商丘大客车严重超载,正沿连霍高速向洛阳驶来。

16时20分,民警发现了超载嫌疑车辆,就一路尾随,喊话示意其靠边停车接受检查。16时35分,在距连霍高速洛阳站以西2公里处的安全区域,民警成功将车拦截。

民警上车后发现,车内黑压压的一片,过道上全是行李,行李上又蹲满了乘客,整个过道水泄不通。宋智阳清点车厢内人数后发现,这辆核载55人的大客车,竟然塞进83人,超员率超过50%。

客车司机称,该车是长途客车,从商丘发往西安。车上乘客都是从开封到郑州途中上的车,他们大多是农民工,因现在麦收已结束,他们都急着赶回城市复工,客车司机一不小心,车就超员了。

目前,民警已按相关规定对客车司机作出处罚,同时安排部分农民工乘坐其他车辆返城。

务实高中生 这样告别高中生活

“用这种方式告别高中生活,我们觉得很有意义,很开心!”近日,市第一中学高三学生美琦和同学们带着玩具、食物和药品,到市儿童福利院看望孤残儿童,买食物和药品的钱是他们卖旧书、旧复习资料换来的。高考结束后的几天,他们一直在校园里摆地摊,将旧书和复习资料卖给低年级同学,并把2000元“营业收入”全部买成礼物、食物和药品送到了孤残儿童手里。

记者 杜武 通讯员 刘岩 摄影报道



十万挑三千 恒大足校火爆招生

许家印亲自挂帅,不错过一个足球苗子

核心提示:

恒大皇马足球学校于4月18日举行全国招生启动仪式,4月23日开始接受报名。在不到两个月的时间里,足校报名及初试人数持续增加,目前已突破10万人,日均报名及测试人数1640多人。随着招生继续推进,特别是在暑假期间,预计还将迎来报名和测试高峰。

先后引入里皮、巴里奥斯的广州恒大足球俱乐部,近期可谓轰动足坛:亚冠联赛、中超联赛双彩齐放;同时,恒大梯队建设的重要组成部分——恒大皇马足球学校,招生在紧锣密鼓地进行中,经过前期精心筹备,几个月来,恒大皇马足球学校招生工作顺利进行,并受到广泛好评。

恒大足球学校招生,引起新闻媒体高度关注。截至6月18日,全国各地新闻媒体报道已达1365篇,网络转载8190多篇,网友评论710.3万条。恒大动用一切可以动用的力量进行招生宣传,除派发单章、贴海报、深入学校作宣传外,还把足校广告投放到央视和中超联赛球场。

第一民生地产 心系社会重任

足球是国家高度重视、全国亿万球迷极为关注的一项运动,足球苗子极度匮乏是中国足球落后的根本原因,为让中国足球快速崛起,须在全国范围内选拔有足球天赋的少年儿童,进行科学、系统的培养。素有“民生地产”之称的恒大地产,始终心系百姓,顺应国家政策,力争为社会作出贡献。



事实上,恒大皇马足球学校此次在全国招生,可谓一次企业化运作的公益活动。恒大通过企业化运作和高效的组织能力,办成了一件前人未办成的事。

恒大集团办足球学校,始终站在推动中国足球发展的高度,对孩子负责、对家长负责、对中国足球负责,高标准严格选拔出优秀的足球苗子。

不少体育教育专家指出,青少年足球人才培养是一项长期工作,需要更多有实力企业的参与。从此次大规模的招生可以看出,恒大办足校是在认认真真为中国足

球做大事,为中国足球长远发展夯实基础。这也进一步说明了一个道理——能力越大,责任越大,责任越大,能力更需越大。

恒大集团董事局主席许家印表示:“恒大作为特大型企业集团,作为中国足球矢志不渝的投资者。鉴于中国足球落后状况,站在社会责任、公益慈善角度,投入巨资创办足球学校,是作为一项长期事业来做,是承担社会责任的表现。”

严格招生测试 精选足球人才

为确保招生工作顺利进行,恒大在集

团总部成立了招生工作领导组,许家印亲自挂帅担任组长,要求招生情况一日三报,及时掌握第一手招生数据;依托恒大地产系统在全国的布局,在全国成立26个招生站,由各地区公司一把手担任招生站站

长。为确保招生效果,恒大发布了派单宣传等系列文件,出台了考核奖励办法,并将招生工作列为集团考核重点,奖优罚劣,从而不放过任何一个吸纳人才的机会。

据悉,目前已超过10万名学生参加恒大皇马足球学校招生初试,预计有5万人获得复试资格,符合标准的有1万人。

由于报名人数远超出足校首期招生人数,恒大皇马足校招生坚持优中选优、精中选精,拟启动二次复试,在1万人中最终挑选3150名学生。

笔者了解到,恒大皇马足球学校矢志成为全球规模最大、品牌一流、设施一流、教学一流的顶级足校,该足校含小学教学大楼、中学教学大楼、小学实验大楼、中学实验大楼、图书馆、体育馆、1500人大礼堂等;足球专业设施均以世界顶级标准配置,含全球最多的足球训练场76个、全球最大的足球中心大楼、体能训练中心大楼、世界顶级的测评中心、技战术分析中心等;学校宿舍含小学宿舍楼、中学宿舍楼、女生宿舍楼、教职工宿舍楼等;学校食堂含小学食堂、中学食堂、超市等;学生之家内设电影院、网络室、休闲厅、乒乓球中心和桌球中心等。

恒大矢志不渝精心选拔足球人才,必将推动中国足球发展! (马少敏)